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Hlavní indexy na Wall Street ve čtvrtek znovu získávají půdu pod nohama. Děje se tak den
poté, co prognózy Federálního rezervního systému, které počítají s menším než
očekávaným snížením úrokových sazeb a vyšší inflací v příštím roce, zmátly některé
investory a oslabily americké akcie.

Fed totiž ve středu uvedl, že v roce 2025 očekává pouze dvě snížení úrokových sazeb o 25 bazických
bodů, což je o půl procentního bodu méně než v jeho zářijové prognóze, a zvýšil inflační očekávání
pro první rok nové Trumpovy vlády. To způsobilo, že tři hlavní americké akciové indexy zaznamenaly
nejprudší denní pokles od srpna.

Mezitím ale dnešní údaje ukázaly, že ekonomika USA rostla ve třetím čtvrtletí rychleji, než se
původně odhadovalo, a navíc týdenní počet žádostí o podporu v nezaměstnanosti klesl minulý týden
více, než se očekávalo, což odpovídá postupnému ochlazování podmínek na trhu práce.

Index DJI teď roste o 169 bodů, tj. o 0,42 %, na 42 504 bodu, index S&P 500 o 22 bodů, tj. o 0,38 %,
na 5 894 bodu a index Nasdaq Composite o 63 bodů, tj. o 0,33 %, na 19 456 bodů.

Z „mocných sedmi“ se dnes nedaří akciím Tesly (TSLA), který padá o 3,73 % na rozdíl od Alphabetu
(GOOGL), jež připisuje 1 %. U ostatních pohybů aktivně obchodovaných titulů stojí za zmínku
výrobce paměťových produktů Micron (MU), jež se propadá o 17 % poté, co jeho odhad následujících
čtvrtletních tržeb a zisku zaostal za odhady. IT společnost Accenture posiluje o 7,1 %, když
překonala odhady Wall Street ohledně tržeb za první čtvrtletí a stavitel domů Lennar (LEN) ztrácí
5,6 % poté, co vykázal výsledky za čtvrté čtvrtletí pod odhady. Farma společnosti Vertex
Pharmaceuticals (VRTX) klesá o 14 % poté, co společnost uvedla, že její experimentální lék vykázal
ve srovnání s placebem jen malý rozdíl při snižování bolesti ve středním stádiu studie.

Ropa se obchoduje silnější o 0,5% na hodnotě 70,10 USD za barel, zlato ztrácí 1,77% na cenu 2.606
USD za unci a Bitcoin oslabuje o 4,5 % a dostává se pod hodnotu 100 tisíci dolarů za kus.
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